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Звіт директора 

Херсонського ясел – садка № 11комбінованого типу  

з логопедичними групами Херсонської міської ради 

Консевич Людмили Михайлівни 

про здійснення діяльності у 2022/2023 навчальному  році перед  

учасниками освітнього процесу 
У  Херсонському яслах-садку № 11 комбінованого типу з логопедичними 

групами Херсонської міської ради (далі ясла-садок) функціонує 13 вікових 

груп, які укопмлектовано згідно віку дітей. При потужності садка 

розрахованого на 217 місць упродовж року виховується 184 дитини: працює - 

2 групи раннього віку, 8 загального розвитку, 3 групи для дітей з вадами 

мовлення.  

Враховуючи тимчасову окупацію м. Херсона, з метою збереження життя 

та здоров’я працівників, керуючись статтею 113 Кодексу законів про працю 

України, з 1 вересня 2022 року було  оголошення простій працівникам 

Херсонського ясел-садка № 11 комбінованого типу з логопедичними групами 

Херсонської міської ради. 

З вересня і по теперішній час працівники ясел-садка знаходяться в 

простої. Згідно наказу управління освіти Херсонської міської ради від 

02.01.2023 року «Про продовження роботи закладів дошкільної освіти в 

2022-2023 навчальному році відповідно до мережі, затвердженої рішенням 

виконкому міської ради від 21.09.2022 №570», продовжилась робота закладів 

дошкільної освіти відповідно до мережі Херсонської міської територіальної 

громади на 2021-2022 навчальний рік. Із 10 січня 2023 року відновився  

освітній процес у дистанційній формі, залучивши дітей до різних видів 

діяльності.  

Нажаль, педагогічні працівники ясел-садка  не мали можливості 

долучитися до організації освітнього процесу і виконувати дистанційно 

функціональні обов’язки за межами робочого приміщення з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій. Проте як технічні, так і 

педагогічні працівники, які залишились у місті, були постійно залучені до 

виконання робіт по благоустрію території закладу. 

 

1. Освітнє середовище закладу дошкільної освіти 

Створення комфортного та безпечного середовища, матеріально-

технічне забезпечення 
Одним з основних компонентів успішного та безпечного функціонування 

ясел-садка є його матеріально-технічне забезпечення.  

У звітний період у яслах – садку відсутній провідний інтернет, у травні  

було відновлено роботу веб-сайта https://sad11.ks.ua/ 

За час тимчасової окупації м. Херсона та Херсонської області була 

збережена документація закладу та вся матеріально – технічна база в 

приміщенні ясел-садка для безпечних комфортних умов праці та перебування 

дітей.  

https://sad11.ks.ua/


Нажаль, не обійшлось  без обстрілів. 24 листопада 2022 року на територію 

ясел-садка, а саме, ігровий майданчик,  було влучання артилерійського 

снаряду. Ясла-садок зазнав матеріальних збитків, а саме: 

 

№ Короткий опис знищеного , пограбованого , 

ушкодженого майна  

Обсяг втраченого 

майна ( одиниці 

вимірювання) 

1. Пісочниця – будинок (один знищений повністю) 2 шт 

2. Дах павільйону на ігровому майданчику 2шт 

3. Вікна  9 шт 

4. Двері металеві 5 шт. 

5. Скло різблене з малюнком (внутрішні двері) 1шт. 

6. Віконний укіс 1шт 

7. Вхідні дерев’яні  двері  1шт 

 
Після звільнення міста Херсона працівниками органів правопорядку  

була проведена перевірка території та будівлі на наявність 

вибухонебезпечних предметів. 

На даний час стан будівлі задовільний: 

- стіни, дах неушкоджені; 

- вікна, пошкоджені вибуховою хвилею, тимчасово відновлені; 

- перевірена наявність майна, проведена інвентаризація наявних 

матеріалів. 

     Також організована та проведена робота по забезпеченню стабільних 

безпекових умов функціонування ясел-садка в умовах війни: 

- регулярно здійснюється огляд будівлі та території закладу; 

- підтримується  в діючому стані все інженерне обладнання, комунікації; 

- збережена та доступна до використання достатня кількість 

протипожежного обладнання; 

- ведеться цілодобовий контроль за станом будівлі та території; 

- обладнане та доступне тимчасове укриття в підвальному приміщенні 

закладу. 

На даний час територія ясел-садка і територія за межами приведена в 

належний стан. Опале листя зібране, трава двічі покошена.  

 

Охорона праці та безпека життєдіяльності  

У яслах-садку після деокупації міста належна увага приділяється 

організації роботи з персоналом з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, цивільного захисту, формування знань про правила 



самозбереження під час обстрілів  та дотримання правил  поводження з 

вибухонебезпечними предметами. 

З метою підвищення рівня знань з безпеки життєдіяльності, 

формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей 

вмінь щодо надання домедичної допомоги, навчання з попередження ризиків 

від вибухонебезпечних предметів  20 педагогічних працівників пройшли 

онлайн навчання з тем: 

 цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях; 

 навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів; 

 перша домедична допомога в умовах війни; 

 базова психологічна допомога в умовах війни. 

27 педагогічних працівників долучитись до реалізації спільного 

міжнародного проєкту громадської організації «Асоціація саперів України», 

спрямованого на захист та безпеку населення  

Вихователь – методист Світлана ЧОРНА та медичні працівники Тетяна 

ПОПОВА і Ольга ПАТЕНКО доєднатися до онлайн-семінару на тему: 

«Надання домедичної допомоги в особливий період», яке проводило 

управління освіти спільно з навчально-методичним центром цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області. 

З метою підвищення рівня обізнаності щодо ризиків, пов’язаних із 

поводженням із вибухонебезпечними предметами, зведення до мінімуму 

людських жертв 22 педагогічних працівника пройшли онлайн-курс програми 

«Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш» із мінної безпеки доступний на 

освітній онлайн-платформі «Зрозуміло».  

У батьківських Viber  групах та на сторінці Faсеbook Херсонського 

ясел-садка № 11 

https://www.facebook.com/groups/1128287967513124/?ref=share&mibextid=NS

MWBT   педагоги пропонували для перегляду багато інформації, занять 

відеороликів щодо безпеки життєдіяльності дітей: «Сирена – моя помічниця. 

Що таке сигнал повітряної тривоги та як поводитися – анімований ролик 

дітям», «Якщо ти сам вдома. Правила поведінки від Нечопуренка» «Відео 

про безпеку життєдіяльності. Важливо для всієї родини», «Небезпечні 

предмети та знахідки», казка з безпеки життєдіяльності «Небезпечна 

знахідка», «Безпека вдома. Побутові прилади», «Пам’ятка для батьків у час 

воєнної небезпеки», «Обережно! Вибухонебезпечні предмети. Відео ДСНС 

України для батьків і дітей», тощо. 

2. Здобувачі освіти 

Організація  життєдіяльності здобувачів освіти 

         Освітній процес у яслах-садку здійснюється українською мовою.  

         У 2022/2023 навчальному році ясла-садок відвідувало 184 дитини. У І 

молодших групах – 12 дітей, у ІІ молодших наповнюваність становила 27 

дітей, у середніх – 64, і у старших – 81 дитини. У 2023 році до школи йде 

80(99,9%) здобувачів освіти старших груп.  Одна дитина старшої групи 

залишається отримувати освітні послуги в яслах-садку. 

https://www.facebook.com/groups/1128287967513124/?ref=share&mibextid=NSMWBT
https://www.facebook.com/groups/1128287967513124/?ref=share&mibextid=NSMWBT


Педагоги постійно були на зв’язку з батьками вихованців. На період 

звітності у м. Херсоні знаходиться 8 дітей, 3 дитини на тимчасово окупованій 

території Херсонщини (лівобережжя), у різних регіонах України знаходиться 

75 дітей і за кордоном 95 дітей. З 3 (трьома дітьми і їх батьками зв’язок 

втрачено.  

Нажаль, одна дитина тяжко постраждала під час артилерійського 

обстрілу м. Херсона. Снаряд потрапив у дитячу кімнату. Зараз Кулжинська 

Аліса, вихованка старшої групи № 2, знаходиться у м. Маямі (США) на 

лікуванні і реабілітації завдяки волонтерам. Алісочка перенесла  8 операцій, 

але вона залишається такою ж життєрадісною дівчинкою. Бажаємо їй та усім 

нашим діткам України щасливого дитинства в мирній Україні!!!   

 

3. Фахова діяльність педагогічних працівників 

Відповідно до штатного розпису ясла-садок укомплектовано 

педагогічними кадрами на 100%. Педагогічний процес у яслах-садку 

забезпечують кваліфіковані спеціалісти: директор, вихователь-методист, 3 

вчителя – логопеда, 2 музичних керівника, інструктор з фізкультури, 

практичний психолог та 21 вихователь. Всього 30 осіб педагогічного складу. 

Технічного персоналу – 24 осіб, 2 особи  - медичні працівники. 

Повну вищу освіту мають 23 педагога (77%), з них: кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» має 11 (33%) педагогів, «спеціаліст 

першої категорії» – 7(27%) педагогів, «спеціаліст другої категорії» – 5 (17%). 

Відповідають тарифному розряду - 7 (23%) педагогів. Педагогічні звання 

мають 8 ( 27%) педагогів. З вищою освітою – 24 (80%) педагога, з базовою 

вищою – 3(10%), з професійною – 3(10%)  педагога.  

У поточному навчальному році пройшли атестацію 2 педагогічних 

працівника Вікторія НОСОВА  - відповідає раніше встановленому 10 розряду 

і Інна ТУРЧИНА відповідає раніше встановленій ІІ кваліфікаційній категорії. 

Чотирьом (4) педагогічним працівникам було перенесено атестацію на 1 рік 

згідно заяв працівників. Катерина ІВАНОВА, заява від 14.12.2022р., у зв’язку 

з тим що знаходиться на тимчасово окупованій території Херсонщини 

(лівобережжя). Олена ДЖУСАН, Олена ТЮФ, Олена СМОЛЬЯНОВА – 

заяви від 10.10.2022р., у зв’язку з не проходженням курсів підвищення 

кваліфікації у встановлений термін. 

За звітний період пройшли курси підвищення кваліфікації у КНВЗ 

«ХАНО» 7 педагогічних працівників, а саме; Наталія ТАРНОВСЬКА, Олена 

БАХРОВА, Світлана ЧОРНА, Ірина ДІДЕНКО, Валентина КОРСАКОВА, 

Олена ДЖУСАН, Марина ІЛЬЯНА. 

Враховуючи умови, які склалися у результаті повномасштабного 

вторгнення, а також технічні можливості педагогів та батьків вихованців, 

дистанційне навчання в закладі не впроваджувалося. Проте вихованці ясел-

садка мали змогу переглядати заняття, відеоролики, мультфільми, казки, 

лялькові вистави, цікаву пізнавальну інформацію запропоновану для 

перегляду на сторінці Faсеbook Херсонського ясел-садка № 11 



https://www.facebook.com/groups/1128287967513124/?ref=bookmarks,   та у 

батьківських Viber  групах. 

Упродовж навчального року на базі ясел-садка, онлайн, проводилася 

консультативна робота з батьками та усіма членами родини дітей, що на 

даний час були зареєстровані до закладу, а також для тих, кому була 

необхідна психологічна допомога. Крім цього, ясла-садок має свою вайбер 

групу та сторінку у Фейсбуці, де упродовж року оновлювалася інформація за 

різною тематикою: стабілізація психічних станів, розвиток дитячої психіки, 

допомога дитині та його батькам у стані стресу, самодопомога при емоційних 

зривах, підтримка психологічного клімату у сім'ї, де батьки знаходяться у 

стані психоемоційних розладів або один член сім'ї знаходиться на війні  та 

безліч тематичних рекомендацій. Також практичний психолог Ганна 

ІНІХОВА брала і продовжує брати участь у онлайн консультаціях з 

населенням міста Херсона для підтримки психологічного стану та 

відновлення психологічного ресурсу.  

У 2022/2023 н. р. педагоги підвищували свій професійній рівень 

шляхом участі у Всеукраїнської науково-практичних конференціях, 

вебінарах, навчальних семінарах, тощо: 

1. Робота з електронними таблицями Консультант ХМ «ЦПРПП» Анастасія 

Прядко;  

2. Вебінари ГО Квант Раціо-підтримка освітніх реформ; 

2. «Підтримка дітей та педагогів дошкілля в умовах війни»;  

3. «Мовні курси для незламних херсонців»  

4. Серія вебінарів «Практикум сучасного дошкілля» 

5. Участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми та особливості організації освітнього процесу в 

українських ЗДО» 

6. Всеукраїнська онлайн-конференція з підвищення кваліфікації 

«Професійний  розвиток педагогів в умовах сьогодення» 

7. «Цифрові інструменти Google для освіти» базовий рівень. 

8. Участь в авторській майстерні Олени Аксьонової «Школа розумного руху-

дистанційно» 

9. «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?» 

10. Всеукраїнська Літня онлайн- школа «Освітні ініціативи-2023». 

Педагоги брали участь у заходах  та проєктах: 

- флешмоб до Всесвітнього Дня вишиванки «Барвисті кольори 

вишиванки»; 

- участь у дефіле: «Вишиванку одягайте і країну прославляйте» 

- педагогічний  челендж «Про безпеку на дорогах знай та правила 

вивчай» - Яніна МІЛЛЄР.    

- педагогічний  челендж «Про безпеку на дорогах знай та правила 

вивчай» - педагогічний колектив за сприянням Валентини КЛАСС 

Також педагоги брали участь у волонтерській діяльності. Весь колектив 

донатив на ЗСУ. Наталія ТАРНОВСЬКА плела Кікімори (маскувальні 

костюми) для військових, які були передані нашим снайперам у селище 

https://www.facebook.com/groups/1128287967513124/?ref=bookmarks


Станіслав. Олена ДЖУСАН долучилась до плетіння маскувальних сіток для 

ВСУ в м. Одеса – громадська благодійна організація «Жива». Марина 

КИСЕЛЬОВА пекла хліб в окупації та робила окопні свічки, які відправляли 

нашим хлопцям у Бахмут. 

 

4.Управлінська діяльність 
Управлінська діяльність цього тяжкого навчального року була 

спрямована на:  

1. Збереження та поповнення контингенту дітей на наступний 2023/2024 

н.р. ;  

Зарахування дітей до ясел-садка на наступний навчальний рік 

здійснюється згідно електронної реєстрації дітей за допомогою гугл форми за 

посиланням 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkqIkx9OttJcSa5LkXdnKa5otJc71_

31XmKHhYuOeZQm9cTg/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 на підставі 

документів, передбачених пунктом 6 «Положення про дошкільний 

навчальний заклад». 

На даний час у ясла-садок зареєструвалось  33 дитини:  

 І молодша група – 4 дитини; 

 ІІ молодша група  –  21 дитина; 

 середня група – 4 дитини; 

 старша група –  3 дитини. 

2. З метою досягнення цілей обладнання укриття відповідно чинного 

законодавства України, створення безпечних та комфортних умов для 

перебування на випадок повітряної тривоги учасників освітнього процесу 

ясел-садка, створення можливості для організації освітнього процесу у 

очному та змішаному форматах, збільшення чисельності контингенту 

закладу освіти було створено та подано на реалізацію проєкту до Плану 

відновлення та розвитку Херсонської міської територіальної громади 

«Капітальний ремонт та обладнання найпростішого укриття».  
3. Створені умови для збереження кадрового складу закладу: 

- своєчасне ознайомлення всіх працівників з інформацією щодо мережі 

на 2023/2024 н.р. про можливі запроваджені зміни та причини, що їх 

можуть спричинити; 

- надання педагогам права особистого визначення формату роботи у 

закладі в складних умовах (дистанційна, простій); 

- перенесення педагогам терміну атестації зі збереженням заробітних 

плат за кваліфікаційними категоріями, отриманими під час попередньої 

атестації; 

- залучення педагогів до курсової перепідготовки по підвищенню 

кваліфікації; 

- своєчасне оформлення щомісячних табелів обліку робочого часу та 

виплата заробітних плат працівникам у межах раніше встановлених 

навантажень; 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkqIkx9OttJcSa5LkXdnKa5otJc71_31XmKHhYuOeZQm9cTg/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkqIkx9OttJcSa5LkXdnKa5otJc71_31XmKHhYuOeZQm9cTg/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0


- своєчасне надання працівникам щорічних основних відпусток з 

виплатою відпускних  у повному обсязі. 

4. Відслідковуються статистичні дані місцезнаходження працівників: 

 у м. Херсоні знаходиться на даний час всього - 18: 

- педагогів – 8;  

- тех. працівників – 10; 

 у різних містах України – 26 

- педагогів – 13 

- тех. працівників - 13 

 за кордоном – 9 

- педагогів – 6; 

- тех.. працівників – 3 

 на окупованій території – 3 

- педагогів  - 3 

 
5. Підтримування в належному стані приміщення та території ясел-садка. 

6. Відновлення веб сайту https://sad11.ks.ua/ 

 

За підсумками проведеного аналізу визначені наступні завдання, які 

повинні гарантувати подальший розвиток закладу відповідно до реалій 

сьогодення та дії правового режиму воєнного стану у новому навчальному 

році : 

 

1. Вдосконалювати роботу з професійного розвитку педагогів з питань 

організації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання дітей. 

 
2. Спрямувати роботу педагогічного колективу на збереження, зміцнення  

та відновлення психічного, фізичного та духовного  здоров’я дітей 

дошкільного віку в нових соціальних умовах воєнного стану» 

3. Продовжити роботу щодо навичок спілкування рідною мовою та 

розвитку зв'язного мовлення дітей засобами інтегрованої освітньої 

діяльності.  

https://sad11.ks.ua/

